/PR 6 UL DGST

* /¥

2ER:
— i
([

Festo 1%L iy ]
WA EE S E Sk B Y 80%

A AT
Festo — BT TEE K, Ak i &
A SR A 2

FESTO

o Sl H AR T Atk
Ak 13 MRS 0 A B 67
2200 Z FhEL 62 i
el H RPN T F kW
AR 4 ARG H O N AR E T
BEANPE I R SIRAETL ] £255 6 x 1012



/NI 5 20AUHL DGST

TR

%
VRN £ 20T
WA SICHAR T A TG
PERTLL (5

ZPIPN

TR

HAR VR

o WHSBAERAUL T oo,
WP TAER SR WINE . S

FE R
] (ERERH, TN & G
P o WRETIG, FTA M
" i

g o D (A T S R A 2 i 7
o PIGARRRER LA, T4

(=%t

e 6 bar I I HLEAH:
34..590N

o RARAK
0.7..17kg

o IR TURML R W ) 07 1 0
AL

o R T A PR PR A R S L
o SRADGFRLEHAR DT, il g
o TEFTHEMO G T ] AR

o I AT

o SR A ik
- P RS P, T
A B (E1)
- P ARG, )
P, A ELIE T (P)
- IR S0P g A A
BE BT (Y12)
o O BT ArAR A 1 i 07 B

¥ R
i A7 fir A

o WHAREAR R, rE
[B]




/NI 5 20AURL DGST

TR
B B

S

EEMT LAk

R

Gty

=

=B
g
5=
4K
W Y
R EE
= fr i i
=

#®

=

NGl S
Ir = ®
M- B
PEE

Jo

3 1 5% )
IR GE A0 U H

e £




/NI 5 20AUHL DGST

TR

YR A AL S, ERiERER
WK 6.8

(1] FRAE
LA 6 8 10 12 16 20 25
[2] ZEBCAEL |6 2XM3x14 2X M3x14 - - - -
2x ZBH-5 2xZBH-5
8 - 2x M3x18 - - - -
2xZBH-5
10 - - 2x M4x22 2x M4x22 - -
2xZBH-7 2xZBH-7
12 - - - 2x M4x27 - -
2x ZBH-7
16 - - - - 2x M5x30 -
2xZBV-12-9
20 - - - - - 2x M6x40
2xZBH-12

- am
AN £ 3% B 5540
REAREATEE




/NI 5 20AURL DGST

=1 N
USRI
001 EY]] 004 URA
DGST WA 2T brife

L e

002 Rk
6 6 005 Zzf
8 8 P T i PP 2 i A
10 10 Y12 WA R ZE g . AT, AN
12 12 E1 FUEZE R, B, AT RN
16 16
20 20 006 [A=RE3|
25 25 A TR OC
003 Fif 007 FESRA LR
10 10 TG
20 20 F1A L TR 2 Rl (Cuc=1%, ,Zn<=1%, Nik=1%)
30 30
40 40
50 50
80 80
100 100
125 125
150 150
200 200




/NI 5 20AUHL DGST

SNEDCHE— 2

5

Bt

B 42
] - WifY/Internet

[1] /NI B 20T il 7
DGST

2] Ptk TR AME R 49
Qsm

3] B[] 7L R JHT R 49
GRLA

[4] ENE o T A ERAN B 49
ZBH o (/N B UL AL SEYE R R B S A )

[5] FEIEIT G ST AL o S A R ) R R 43 50
SMT-10/-8
{0 B AR I o R (0 B R 51
SMAT-8M, SDAT o AR 0... 10V, 0. 20 mA

[6] G Wi R B v 2 . BT, R U T 48
Y12

[7] 1RG£ o MGt 49

o AETEGE [5)/[6] 1k DT Y

8] G N s SR SR R, R T 48
p

[9] BN STl e 46
DADG-AK-G8

6 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10



/NI 5 20AURL DGST

O s
6...25
3 s
10...200 mm
FEHASH
Pk 6 |8 [10 12 16 [ 20 | 25
SR A WUGZE, IGFERT, WE . WHENR
S PRI R IR FR 5L B EST
ER(FEN BT
AT FiBERIE
L P IR

AN M3 M5 G1/8
fifeD [mm] 10.. 50 10... 80 [ 10..100 [10..100 10..150 10... 200 10.... 200
e

DGST-...-E1 P AR g wh A e 2

DGST-..-P [ e A N N 2 3 Y AR R

DGST-..Y12 WA R e vh e, L A 2 BT (T2 30 mm A DA 1T )
RKZEIKE

DGST-...-E12 [mm] 0.25/0.9 0.5/1.5 0.6/1.6 0.5/1.1 0.6/0.8 0.5/1 0.5/1.2

DGST-...-P [mm] 0.9 1.8 1.8 2 1.8 2 2

DGST-...Y12 [mm] 4 4 4 5 5 3 10
(RS WG
AN i3
I KHE

DGST-...-E1 [m/s] 0.5

DGST-...-P [m/s] 0.5 0.8

DGST-..Y12 [m/s] 0.5 0.8
EiR

DGST-...-E1 [mm] <0.3

DGST-...-P [mm] <03

DGST-...-Y12 [mm] <0.02
JRAETT FIA: SRS . Ao, IAMED: AR i B BEERIN . BRI RS . FRgE. PR Sk LR .

1) PR DEST-.E1, SIPRATRLARIK > U9 18
2) e AR I A

BR(FIE S SUT
Wik 6 |8 |10 [12 16 20 25
TAEN R JEAESS A, 4547150 8573-1:2010 [7:4:4]
TAEA A5 B ] A (5 200G T A i)
TAER Y [MPa] 0.15..0.8 0.1..0.8
[bar] 15..8 1..8
PREE R [°q] -10 ... +60
i} 5 4% CRC 1

1 XTHUKE 6/8/10/12, 48— BEEARI > 24 h i . d/ N AR ) R Le i
2) it 54 CRC1. 44 4 Festo FN 940070 biift
AR BE R A fE o SEHRIEAER e 3SR A L P XS 2 T NI T (L ELHD




/NI 5 20AUHL DGST

AR

Jifnhikitie

i

10

12

16

20

25

6 bar i JJ LG A, 4k

(N]

34

60

94

136

241

377

589

6 bar BF LA, R[]

(N]

25

45

79

102

207

317

495

Zbii i B oh i e

DGST-...-E1

[Nm]

0.005

0.03

0.05

0.07

0.15

0.2

0.3

DGST-...-P

[Nm]

0.018

0.05

0.08

0.12

0.25

0.35

0.45

DGST-... Y12/ T F4

[Nm]

0.1

0.4

0.8

1.4

[P

DGST-...-Y12

| [Cycles/min]

[ 50

N F-2% i DGST-..-E1/-P, LA T id -

VF P e

BV T3K:

v
E
my
m;

W F2% o DGST-..-Y12, DA R iE H:

Vi
ST PN Y

Bah gk (“UEL)

BB A R K

VF P e

RV T 3K:

VF e
B i AE

LTS PR 22
Bt (LR

Bl AR 4
I

UL ZErhae TR

i
i

_ |2 (E=(F + (mq + my)-g 'sin(a))-s)
v= mq +m,

E—F-s
m, = —my

%-vz + g-s-sin(a)

o
AR B AT A KA

TRV e R .

s - HE
S R B N mT A 2 (1 foe KA

TRV e




BAZHL

/NI 5 20AUKL DGST

HH [g]

ks 1T 6 8 10 12 16 20 25
| | | | | | |

FranEE, Aot
10 90 129 247 391 454 978 1463
20 107 154 254 456 526 970 1528
30 124 176 292 501 510 994 1547
40 140 200 324 563 629 1055 1743
50 172 236 359 611 690 1196 1816
80 - 310 496 776 930 1618 2452
100 - - 561 988 1060 1962 2868
125 - - - - 1294 2346 3507
150 - - - - 1402 2686 3927
200 - - - - - 3275 4803

Bahfidk, Aargnoctk
10 49 69 124 195 235 440 714
20 57 80 134 238 278 456 762
30 65 92 146 242 277 455 762
40 73 103 165 284 324 498 877
50 88 122 177 290 342 549 897
80 - 155 240 360 462 759 1217
100 - - 269 465 515 890 1388
125 - - - - 637 1068 1703
150 - - - - 660 1221 1877
200 - - - - - 1460 2282

Zape sk (1 S oL 1 NgEEE)Y

DGST-...-P 8.4 11.7 23 41 72.5 136.5
DGST-...-Y12 3.9 7.8 10.2 16 33 57 105

1) BRI X, SRR 2x.

el

I

| 1 2 3 4
[
— RS 755,

/NI 5L

n e PR A4S G 4

2] 5oik PR LS S 4

Bl IHZE FA SR

4 B9 1 4 AN, POM, TPE

- HNBR

PRt BRI DU LA
RoHS A& #1
DGST-...-F1A AL FERIER (< 1%)




/NI 5 20AUHL DGST

FARZH

Bt

T
ATETE 1 AR 2 T 5 A T
T 2 A ) R 5 :
E==13 A
! H P L]0 O5]A
Hiks 6 ‘8 10 12 16 20 25
<0.05 7
FATEE
AIE AT FEHRI0 2L 1 59 ‘ Bl /IX/B1[B]

I 1] 2 ) PR RS HE R FE

=L T

R i PO i ==

P 6 8 10 12 16 20 25
772 [mm]
10 0.092/43 9 0.0 9/45 0.09 3/54 0.08 6/55 0.089/61 0.081/80 0.08 8/90
20 0.082/43 0.081/45 0.09/54 0.08/55 0.08 5/61 0.081/80 0.088/90
30 0.079/43 0.07 8/45 0.08 4/54 0.07 6/55 0.081/61 0.081/80 0.082/90
40 0.114/65 0.118/70 0.08 5/54 0.07 5/55 0.083/61 0.07 5/80 0.07 6/90
50 0.096/65 0.103/70 0.113/76 0.101/77 0.109/85 0.06 5/80 0.07/90
80 - 0.09 5/70 0.091/76 0.095/77 0.08 4/85 0.07 4/130 0.07 4/130
100 - - 0.091/76 0.072/77 0.09 8/101 0.062/130 0.061/130
125 - - - - 0.081/101 0.063/160 0.063/160
150 - - - - 0.079/101 0.055/160 0.055/160
200 - - - - - 0.04 4/160 0.04 4/160
1) P
2Pk
R SRR S 23 TR & b B
T2 AR AT R A HE RS JEE i
L
= L H_ H
1 ]
\/’\/\l E
JkE 6 8 10 12 16 20 25
ATHE [mm]
10 0.013 0.012 0.011 0.011 0.01 0.009 0.009
20 0.021 0.02 0.018 0.016 0.016 0.014 0.014
30 0.025 0.024 0.023 0.021 0.021 0.02 0.018
40 0.029 0.028 0.026 0.025 0.025 0.022 0.021
50 0.031 0.029 0.029 0.027 0.026 0.024 0.023
80 - 0.034 0.032 0.032 0.03 0.02 0.027
100 - - 0.035 0.032 0.032 0.027 0.027
125 - - - - 0.033 0.028 0.028
150 - - - - 0.035 0.03 0.03
200 - - - - - 0.032 0.032

X BRG] T AR IR A

10

R4 DGST-...-P FI DGST-.. Y12 3 “CURIM A JE . X Al AE S8 — A miz 3.

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/10




FARZH

] YR L L i R

R 4 410 3R (o] i o7
JHGE M TTAE R 1 8 35 4 SE BB
AR

YR 1
=N Fr g o
WRETEIT NBISZR N, HRITA
|

P

o LHTWT: LM, weft
ST VAY

SR 2:

JH/N— SN AR T B e A T 1Y

A

o FTRE AR R R /MRHEA TR
o JHMA T HARFE TS

SR 3:
T 5[] R 2B oK G vh ST A
EF

23 AT )

ST

FHT DGST-...-P: > TTAY 38
AT DGST-..Y12: > A% 40

- oawE
FEBET AT, TR
iy

/NI 5 20AURL DGST




/NI 5 20AUHL DGST

AR

Bh A AR
TR AR A B 2
%R

TESNAS TR, AfHIL XL
BE FPREE B B

X
2k
SO E
* 121

E | o e w1 4":|

—+ —+ || ee Deo
59
Bt

L21
Ly Lx

& = o=

i
MAEAF S 121=110.2 mm
F, =ON
F, =mxg

=0.8kgx9.81 m/s?=7.848 N
M, =mxgxL,

=0.8 kgx9.81 m/s2x30 mm=0.236 Nm

M, =mxgx[(L21+f7F)-L]

=0.8 kgx9.81 m/s2x[(110.2 mm + 80 mm) - 50 mm] = 1.1 Nm

~

K
v
y o

INARTRLIII 2 B PN B SRR AR AT, B T B i Bk Bk
b, I RAZH E AR AR

Bl VEal | WMl Moal | 1Ml

= <1
f Fy2 FzZ Mx2 My2 MZZ
f, = ARLLE R
F1 = fj],j&fﬁ
Fz = %kfﬁ
KA
WNELEEAAEL =DGST-10 Fy» F2o Mx, My, Mz
TAEfRE =80 mm bl
FLFFR Ly =50mm A4 AR TAERIE
FLATRY L, =30mm
#KF, =0.8kg
N a =0m/s?
M Ak
[Fya|  1Fal | 1Myl |Myy| 1Myl
= + + <1
b= T, T My, T hy, T M,

_0+7,848N+0,236Nm+1,1Nm+0_0274<1
- 520 N 6 Nm 5Nm et

M, =0Nm

R pagiifiividl JIRCE 7

poies i FYimax, FZmax MXa MYimaxs MZpax H13 121
[mm] IN] [Nm] [Nm] [mm] [mm]

6
10 200 1.1 0.7 9.35 31
20 220 1.1 1 39.5
30 240 1.1 1.2 51
40 260 1.2 1.2 59.5
50 280 1.4 1.2 73.5

8
10 250 2 2 10.75 31
20 275 2 2 39.5
30 300 2.8 51
40 325 3 2.5 59.5
50 350 3.2 73.5
80 375 3.2 3 103.5




/NI 5 20AURL DGST

e Pt ibidl JIRCERR
piies 11 FYmax, FZmax MX o Myimaxs MZmax H13 121
[mm] N] [Nm] [Nm] [mm] [mm]
10
10 470 3 3 12.25 45.7
20 480 3 3 45.7
30 490 3.5 3 58.5
40 500 4 4.5 65.7
50 510 5 4.5 78.5
80 520 6 5 110.2
100 530 6 6 130.2
12
10 500 4.2 4.2 14.5 43
20 520 4.2 4.2 53
30 540 4.2 4.2 63
40 560 5.8 5.8 73
50 580 7 5.8 83
80 600 8.9 6.5 113
100 620 10 6.8 139
16
10 820 11.3 7 16.5 48.5
20 840 11.3 7 55.5
30 860 11.3 7.5 59.5
40 880 11.3 8 71.5
50 900 11.3 8 88.5
80 920 12 10 119
100 940 12 10 139
125 960 14 15 171.5
150 960 14 16 196.5
20
10 1600 16 18 16 70
20 1270 13 14 70
30 1110 11 12 71
40 930 10 11 32
50 1080 9 10 93.6
80 1030 14 11 131.4
100 1160 18 11 160.3
125 1380 20 17 192.6
150 1300 20 17 222.8
200 1170 20 17 279.6
25
10 1840 19 21 21 69.2
20 1460 16 16 69.2
30 1280 14 14 78.2
40 1310 13 12 88.2
50 1080 12 11 98.2
80 1030 14 11 133.4
100 1160 18 11 162.8
125 1380 20 17 194.6
150 1300 20 17 224.8
200 1170 20 17 281.6




/NI 5 20AUHL DGST

HR B
AR5 m 5 bk d R v g ah P/EL IR A
DGST-6
0.4
0.3 N\ \
g 0.2 "-‘ \\
1S \\ \ AL
0.1 “‘.\\ ‘\§\‘
ONL ~
T
0 .. ~
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6
v[m/s]
DGST-6-10-P
—_————— DGST-6-50-P
———— DGST-6-10-E1
------------ DGST-6-50-E1
DGST-10
1
0.9
0.8 T
07 v\
. I S — ..‘.\_ \
—| 0.6 VR Y
& os XN
E| 04 SO
03 \ M
0.2 s N
0.1 : g
0 N
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09
v[m/s]
DGST-10-10-P

DGST-10-100-P
DGST-10-10-E1
DGST-10-100-E1

DGST-8
0.6
0.5 A
e T\ W\
= j \\\
2| 0.3 -
£ N\
0.2 ".‘\ \\
0.1 ~C
0 IEN
0O 01 02 03 04 05 06 07 08 0.9
v[m/s]
DGST-8-10-P
————— DGST-8-80-P
= DGST-8-10-E1
............ DGST-8-80-E1
DGST-12
1.2
Y \
1 NAN
0.8 —r—rr —_—r
TN\ Y
¥ o6 \ \
c “‘\\\ \
0.4 NN
Y \\
0.2 N
N
0
0 0.1 0.2 03 04 05 06 0.7 08 0.9
v[m/s]
DGST-12-10-P
————— DGST-12-100-P

= DGST-12-10-E1
DGST-12-100-E1




BARSH
A3 m 5 oh R v FIZE b P/EL IR &
DGST-16
2.5
, O\
N
1.5 N
— L AN
2 : \~.\\
g 1 = \ \\ \\
4
0.5 S
\\'
S~
0
0O 01 02 03 04 05 06 07 08 0.9
v[m/s]
DGST-16-10-P
- DGST-16-150-P
e e )GST-16-10-E1
------------ DGST-16-150-E1
DGST-25
6
5 X ‘\\
. \

m [kg]
1
7
/|

1
.. \.
0 |
0O 01 02 03 04 05 06 07 08 09
v[m/s]
DGST-25-10-P
——— DGST-25-200-P

=== — DGST-25-10-E1
------------ DGST-25-200-E1

DGST-20
4
3.5 Y
3 \ \
L\
| 25 N\
L 5 . N\
E 15 AN AN
: I N
0.5 N
0 ~
0 01 02 03 04 05 06 07 0.8 09
v[m/s]
DGST-20-10-P
= DGST-20-200-P

== == DGST-20-10-E1
------------ DGST-20-200-E1

/NI 5 20AURL DGST



/NI 5 20AUHL DGST

ARGV m 5 bl v R b Y12 9K R
DGST-6

0.8

0.7 N
0.6

0.5

0.4 N

03

0.2 s

0.1 '
0

m [kg]

O/'
//

/

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6

v[m/s]

DGST-6-30-Y12

————— DGST-6-50-Y12
DGST-10
1.4
1.2

1

o/,

0.8 N
0.6
0.4
0.2

0

m [kg]

/Y

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6

v[m/s]

DGST-10-30-Y12
- DGST-10-100-Y12

DGST-8

0.9

0.8 :
0.7 \\

0.6 \t\

0.5

m [kg]
/)
/

0.4 N

0.3

0.2

0.1

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5

v[m/s]

0.6

DGST-8-30-Y12
————— DGST-8-80-Y12

DGST-12

2.5

2 ~.

1.5

m [kg]

1 N

’ /

0.5

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5

v[m/s]

0.6

DGST-12-30-Y12
- DGST-12-100-Y12




/NI 5 20AURL DGST

BARSH
AR m 5 oh R v b Y12 R &
DGST-16 DGST-20
5 7
6 <
4 N N
‘.\ 5 \‘ \
= 3 AN = 4 N\
2 RN 2 NN
= 2 P c 3 . .
AR \~.\
- 2
1
1
0 0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6
v[m/s] v[m/s]
DGST-16-30-Y12 DGST-20-30-Y12
——m— DGST-16-150-Y12 ——m— DGST-20-200-Y12
DGST-25
10
8 \‘ \\
\
o 6 “'\ \\
X .
£ 4 N :
N
2
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6

v[m/s]

DGST-25-30-Y12
- DGST-25-200-Y12




/NI 5 20AUHL DGST

FARZH

Bt

R~F CAD A% > www.festo.com
[ bR
L3 L4
|
] ~
I
i KX, [rs
L5 ‘ L9
L7 L10|
L8 DGST-8
HS L6 L1
H4
T6 L1+ H8x
17 = T8 H1 HD. L)
'_l | s
5 |=;> 3 ) ©—— Py ]
= —— ~ X
SIS Sy W) o 6 o ¢ 014 (o
o N — NP7 = x
s % 5 Q0 ©o g 1 N Qe
8l N 8 35 LA 4 © H1q 3
F\ ; O a T8
A2l = © © ="
H3[ | T9 H9| HBx
G| T10
L o DGST-20/25
- G el
[N
N ]\ \’ mi _
= ﬁ\\‘]’ n '(:‘ =l
! o)
s ! T
D2 D2 L3 L12
. e
YR T DGST-...-E1 SbR{THE = (1= “HH N
V —t S/ YA A 2 Y VA NA = * = e - ivi
TT2 + B NA TR + AR CHOMEL > T0RY £0.02 mm I i 7€ (AL
19) = 0.1 mm & f THRLL
Jks B1 B2 B3 B4 B5 D1 D2 D3 D4 EE G1 G2 G3 G4
@ @ @ ]
0.1 0.1 H7 H7
6 35 14.4 10 30 - 5 6 5 218 M3 M4 M3 M3 M3
8 42 17 10 30 20 5 6 5 5H7 M5 M4 M3 M3 M3
10 50 20.8 20 40 - 7 8 5 5H7 M5 M5 M4 M4 M4
12 60 24.5 20 40 - 7 8 5 7H7 M5 M5 M4 M4 M4
16 66 26.3 20 55 - 9 10 5 717 M5 M6 M4 M5 M5
20 85 34.5 40 70 - 12 11 12 1217 G1/8 M8 M5 M5 M5
25 104 42 40 80 - 12 11 12 1247 G1/8 M8 M6 M6 M6
Hks G5 G6 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8 H9 H10 L3 L4
6 - M4x0.5 20 14.5 5.5 2.5 7 1.5 4.5 10 5 - 5 22
8 M3 M5x0.5 24 17.7 6.3 3.1 8.1 1.5 5.6 10 7.3 123 6 30.5
10 M3 M6x0.5 29 21 8 4 10 1.5 7 20 5 - 8 31
12 Mé M8x1 36 26.5 9.5 5.9 11.9 1.5 8.9 20 9.5 - 10 36
16 M4 M10x1 40 30 10 5.8 14.8 1.5 10.3 20 11.6 - 12 39
20 M5 M12x1 49 36.5 12.5 8.7 17.7 2.5 13.2 20 15.5 - 14.5 51
25 M6 M14x1 60 44.5 15.5 11 21 2.5 16 40 10 - 17.5 65
18 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10




/NI 5 20AURL DGST

BAZHL

ks L5 L6Y L7 182 L9 1102 T L) 139 43 153
Max. Max. Max.
6 6 8 8.5 15.4 5.8 12.7 1.3+01 8.9 - 4 4
8 6 8 8.5 16.5 5.5 13.5 13701 11.5 - 5 4.5
10 8 10 8.9 17.9 6.6 15.6 1.6701 14.5 - 6.2 5
12 8 10 10.7 19.5 7 15.8 1.6°01 19.8 - 7 5.5
16 10 12 14.2 23 6.7 15.5 2.1%01 20.8 - 6 5
20 10 12.5 16.5 30.5 8 22 2.6%03 31.2 20 8 8.5
25 12 14.5 16.5 31.5 10.5 25.5 2,603 37.2 20 9.5 8
ks 7 183 T9 1109 T1 AT HI M TR Zbi B e K& A TR
FA T URA: 7L DGST-...-E1 JA TR DGST-..-E1
Max. Max. Min. Max. itk iR [H]
6 1.3+01 4.5 - - 46 0.65 1.3 0.25 0.9
8 1.3+01 4.5 1.3+01 - 5 0 0.7 0.5 1.6
10 1,301 6.5 1301 6.5 5.9 0 0.7 0.6 1.6
12 1.3+01 6.5 1.6%01 8 7 0.4 1.1 0.5 1.1
16 1.3+01 8 1.6%01 8 6.3 0.65 1.4 0.6 0.65
20 2.603 8 2.6%03 10 9.1 0.4 1.1 0.5 1
25 2.6'03 10 2,603 13 8.8 0.5 1.2 0.5 1.2
1778 [mm] 10 20 30 40 50 80 100 125 150 200
Ak
119
6 48 58 68 78 95 - - - - -
8 51 61 71 81 95 126 - - - -
10 66 68 78 88 98 136 156 - - -
12 66 76 86 96 106 136 169.5 - - -
16 73 80 87 97 112 150 170 210 235 -
20 97 97 97 107 121 166 204.5 244 279 343
25 102 102 108 118 128 168 207 246 281 345
111
6 40 50 60 70 87 - - - - -
8 43 53 63 73 87 118 - . . -
10 56 58 68 78 88 126 146 - - -
12 56 66 76 86 96 126 159.5 - - -
16 61 68 75 85 100 138 158 198 223 -
20 84.5 84.5 84.5 94.5 108.5 153.5 192 231.5 266.5 330.5
25 87.5 87.5 93.5 103.5 113.5 153.5 192.5 231.5 266.5 330.5
112
6 16 16 16 16 22 - - - - -
8 15.7 15.7 15.7 15.7 19.7 20.7 - - - -
10 24.6 16.6 16.6 16.6 16.6 24.6 24.6 - - -
12 20.6 20.6 20.6 20.6 20.6 20.6 34.1 - - -
16 21.2 18.2 15.2 15.2 20.2 28.2 28.2 39 39 -
20 39.5 29.5 19.5 19.5 23.5 38.5 51 51 51 51
25 36.5 26.5 22.5 22.5 22.5 32.5 51.5 65 65 65
T6 (max.)®
6 4 4 4 4 4 - - - - -
8 5.5 5.5 5.5 5.5 5.5 5.5 - - - -
10 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 7.5 7.5 - - -
12 5.2 5.2 5.2 5.2 5.2 8 8 - - -
16 7.2 7.2 7.2 7.2 7.2 8 8 8 8 -
20 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
25 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11

1) TAEHJIN 6 bar
2 XTATRY 10 mm KRR 6 1 8 AIE . 0 TATREAE 80 ... 150 mm Z [IFRUAS 16, 12700 14.5 mm.
3)  BKIENRE



/NI 5 20AUHL DGST

HRBH
RA¥ CAD #2654 > www.festo.com
[t BRI E
L1
EE
v G2 i
]
=m= .
z s o @ @ |F
0 | eteles
o - &
S oo e
HS‘ L8 L10
Ho | L7 Lo
| |
oo | cof= - ae
ﬁ_H “_” El TEBBALEIRAETIAR R O A% A A B 07 5 B v L 7= i O Ao
B . TEAARZEEER, T (A .

+= TR TR

(1] <ED FEATEEA R SARE L i — B> D075 18




/NI 5 20AURL DGST

Bk EE G2 Ha H5 H7 L7 182 L9 1102 43 153 T1
max. max.

6 M3 M3 2.5 7 4.5 8.5 15.4 5.8 12.7 4 4 4.6
8 M5 M3 3.1 8.1 5.6 8.5 16.5 5.5 13.5 5 4.5 5
10 M5 Mé 4 10 7 8.9 17.9 6.6 15.6 6.2 5 5.9
12 M5 M4 5.9 11.9 8.9 10.7 19.5 7 15.8 7 5.5 7
16 M5 M4 5.8 14.8 10.3 14.2 23 6.7 15.5 6 5 6.3
20 G1/8 M5 8.7 17.7 13.2 16.5 30.5 8 22 8 8.5 9.1
25 G1/8 M6 11 21 16 16.5 31.5 10.5 25.5 9.5 8 8.8
A% [mm] 10 20 30 40 50 80 100 125 150 200
A

119
6 48 58 68 78 95 - - - - -
8 51 61 71 81 95 126 - - - -
10 66 68 78 88 98 136 156 - - -
12 66 76 86 96 106 136 169.5 - - -
16 73 80 87 97 112 150 170 210 235 -
20 97 97 97 107 121 166 204.5 244 279 343
25 102 102 108 118 128 168 207 246 281 345

1) TAEIES N 6 bar

2 REFATEY 10 mm (LA 6 Rl 8 A . X T AR 80 . 150 mm Z MIR9 R 16, %) 14.5mm.
3) WKBEABRE




/N & 20T DGST

FARZH

LAY, FITF2uR8oinE hr il
DGST-6-10
L 2%

loe 00

L1 | L2%

DGST-6-40
| 2%, L2x

:ee ©o Qo

L5

® o o @
L4

L2

2
®

9 ©

o6

DGST-6-20
| 2%

0¢ 0¢

=
i

L1 | L2%

Bt

CAD A %dE > www.festo.com

DGST-6-30

L 2%  L2%

0¢ 0¢ O

e G

o of2°

L1 | L2x%

DGST-6-50

L 2% | L2%

loc 0¢ oo 0o

L5

=

f o [ oo

L4

L2

L1 | L2x L1 | L2% . .
L 3% L5 *=  £0.02mm Jﬁmfﬂ[‘,ﬁ[}h
= 0.1 mm J& i TR
Mt (= L L2 13 L4 L5 L6
[mm]
6 10 - -
20 - _
30 19 20 - 4 12 -
40 40 -
50 40 40
22 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10




From /N 2 2R/ BT DGST

FARZH

LA, M gofne i fl CAD A2 > www.festo.com
DGST-8-10 DGST-8-20 DGST-8-30
| 2% L2x% L2%x L2%
N
o o o o loe 0+ o0
LS LS L5
g [ e % of Joo ° o o
L4 L4 L4
L2 L2 L2
. ©-
X ] o} & o8 08°°
9@@} © : @ D i {@@
L1 | L2x L1 | L2x L1 | L2x
DGST-8-40 DGST-8-50 DGST-8-80
2% L2x% L6x L6x
L2x | L2x L2x | L2x
I !
© o o i .
i © © <° o e © o ©
L5
L5 L5
—f | T
i 0|
be [ Joe - [ Toe 5. [Toe
L L4 L4
L2 L2 L2 . 12 L2
© o OO ® © ©® ©
@ O & o° & ° ° 7 ‘
¢ 0, So eg o, & g o, 080 _
L1 | L2x L1 | L2x L1 | L2x
L3% L3x% L3%
*= £0.02 mm & H T E0iAL
= 0.1 mm & ] FIRa
s AT L1 L2 L3 L4 L5 L6
[mm]
8 10 - -
20 - -
30 19 20 - 4 12 -
40 40 N
50 40 40
80 40 40

2021/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 23



/N 2 2T DGST oroh

FARZH

LB, HWTRBIREME AL CAD %4 > www.festo.com
DGST-10-1 0/20 DGST-10-30 DGST-10-40/50
2%  L2% 2% L2% L6x
L2% | L2%
o © © © © ©
© © ¢ ©
LS L5
L5
—H
} ol oo %§$ u$¢ % ® oo
L4x . L4x |l Lax_|]__
2%  L2% 2%  L2x% L2x%  L2x
S & | 46 © ¢ ¢ 0O
il & 40 © ¢ o O O
L1%_ | L2% L% | L2% L1x | L2%
DGST-10-80 DGST-10-100
Léx Léx
L2% | L2% L2% L2% L2% | L2%  L2x%  L2x
© ©& o ¢ o © © © o o o ©
L5 L5
b oo e oo
L4x e L4x .
L2x%  L2%  L2% L 2% 2% L2% L2x
o 6o o @ N ® o
& & & ©® © & 6 & © © ©
L1 | L2% L1% | L2x
L3x L3%
*= +0.02 mm & A T @ ffL
= £0.1 mm i H T RZC
A% 11H 1 L2 L3 L4 L5 L6
[mm]
10 10, 20 - -
30 - -
40, 50 25 20 - 4 14 40
80 40 80
100 40 80

24 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10



B
FARZH

LB, MTRFIRGORE Bl

/N & 2UAUHL DGST

CAD HH2CEHE > www.festo.com

DGST-12-10 DGST-12-20 DGST-12-30
L2% L2%  L2% L2%  L2%
© © © © © © © ©
L5 L5 L5
B Ee . _os - [Fe
L4x o L4x L4x
L 2% L7 L2%  L2%
o 9 |© <+ &% ©
v @ & v e @
L1x | L2x L1x | L2x L1 | L2x
DGST-12-40 DGST-12-50/80 DGST-12-100
L6x L6 L6%
L2% | L2x% L2x | L2% L2% | L2% L8x
© © ¢ © © © ¢ © © © © © ©
L5 L5 L5
& & & o ¢ De@ EG% D$®
Lax_| | Lax_| | Lax_| |
| 2% L7% L2% L2x L2%  L2x% L7%
v o © @ vlele @O s oo e o
Qo0 © ©00 ©o ©00 00 ©
© B Q Q 9 @ © @ @ © © © @ @
L% | L2% L1x |2x L1% L2x
L 3% L35
*= +0.02 mm & A T E N AL
= 0.1 mm & fH TIRLL
A% 1T L1 L2 13 L4 L5 L6 L7 L8
[mm]
12 10 - - - -
20 - - 40 -
20 26 20 - 6 16 _ _ -
40 - 40 40 -
50, 80 40 40, 60 - -
100 40 100 40 40

2021/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

25



/NI 5 20AUHL DGST

LAY, T RIIRSE B AL

CAD A% > www.festo.com

DGST-16-10 DGST-16-2 0/30 DGST-16-40
2% 12x L2x  L2x L2x  L2x
© © © @ © © Q@ © ©
L5 L5 L5
b o [T * [Je
L4 L4 L4
2% L2 L7 L2% L2«
o9 o8 o ®o - ol 69 @
©oRo® @0 °o© CEE2E)
o8 ©¢ o o o te o
* = +0.02 mm & TN AL
Lix | L2x Lix | L2x Lix | L2x = 0.1 mm i T84
pilkias 1THE 51 12 L4 L5 L7
[mm]
16 10 -
20 40
0 32 20 9 21 o
40 -




FARZH

LB, MTRPIRGoRE Bl

/N & 2UAUHL DGST

CAD HH2CEHE > www.festo.com

DGST-16-50 DGST-16-80 DGST-16-100
| 2% 2% Léx L6*
L2x | L2% 2% | L2x L8
© © ©
© © o © © © ° © ©
L5
LS LS
H —F ] H
| e DQQ ¢ [ Jee 6 B$®
Léx L4x L/:
L 2%  L2x 2%  L2% L2% L2 L7
oo @ © 6 6l @ @ o o o ¢ o
©o® ©o O ©° ©o® ®o ©
& o ,g;;@ @ < © & @ @ - S @ @ Q
L% | L2 Ltx | L2 Lix | L2x
L3x L3x L3x%
*= £0.02 mm & H T E0iAL
= 0.1 mm & ] TR
JrE G L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8
[mm]
16 50 _ _ _
80 32 20 40 9 21 60 - -
100 100 40 40

2021/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

27



SN &2 XA BT DGST rom

FARZH
U, T RERERSE R

CAD A% > www.festo.com
DGST-16-125 DGST-16-150
L6x Lé6x
L2% | L2% L8% L8x 2% | L2x% L8x L8%
© © o © [0} © © © o © © ©
LS LS
||:| ||:|
’ (e ’ [ee
L4x L4
[ 2% L2 L7x [ 2% L2 L7x L7x
| 4 o ® © © RIS o o o
o0 ©v © o0 ©o © ©
e & < ® © © < & o ® © ©
L1x L2x L1 L 2%
L3x L3x%
*= £0.02 mm & H T E AL
= 0.1 mm j& ] T IR
P 11 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8
[mm]
16 125
32 20 40 9 21 140 40 40
150

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10



From /N 2 2R/ BT DGST

FARZH

LA, MT B gofne i fl CAD A2 > www.festo.com
DGST-20-10/20/3 0/40 DGST-20-50 DGST-20-80
L2x L2x L2x L2x

L5 L5 L5
— 1 | {1
el (e Lell e el B
L 4% L4 L4x*
L2x L2x L2x L2x
° e% e © lo% o o ° 0% 0% o ¢
0o 0o 0o 0o 0o o 0o
o ©O O s ©H O o ©,0 0,0 © 0
L 1% L2% L 1% L2% L1x L2x
L3x
*= +0.02 mm & F T E ML
= 0.1 mm iG] TIRLL
itk (i L1 L2 L3 L4 L5
(mm]
20 10 -
20 —
30 -
m 25 40 — 28.5 41.5
50 _
80 80

2021/10 - Subject to change - Internet: www.festo.com/catalogue/... 29



SN &2 XA BT DGST rom

FARZH

LA, TR gofnse i fL CAD A %04 > www.festo.com
DGST-20-100 DGST-20-125
L2x L2x L6
L2 L2%

L5

LS

Iti — & —

L4x L4x
L2x% L2x% L2x% L2x L7%
¢ %o o 0 0 o 2 e°e o 0 o o
o © 00 DO © 0O ©
© & @ @{3— @ @ @ @ © o @{5 @ @ @ @ @
Lix | L2x S R
L3x L3k *= 20,02 mm i@ T @ fnfL
= 0.1 mm & F TR
Fks 1t L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7
[mm]
20 100 25 40 80 28.5 41.5 - 80
125 120

30 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10




From /N 2 2R/ BT DGST

FARZH

LA, M gofne i fl CAD A2 > www.festo.com
DGST-20-150
Léx
L2x L2x

LS

o H

1K e

L2x L2x L7

> ° 6o @ 0 0 0 © o
0o © 0o ©
& 6 ©3, 0 © © © © o ©

LT L2x
L3« *= £0.02 mm i T e AL
= 0.1 mm & IR
A% 11 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7
[mm]
20 150 25 40 80 28.5 415 120 80

2021/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 31



/N & 20T DGST

FARZH

LB, MTRIFIRGE HL L

Bt

CAD A %dE > www.festo.com

DGST-20-200
L6
L2x L2x L8x
© © © o ©
L5
s =
el e
L4x
L2x% L2% L7% L7x%
e e o o ® % ®
oo o 0o : >
© © © @ @ @ @ @ @
L1 L2x
L3x=
*= +0.02 mm & A T @A AL
= 0.1 mm & ] THRZL
bk Tt 1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8
[mm]
20 200 25 40 80 28.5 41.5 200 80 80
32 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10



From /N 2 2R/ BT DGST

FARZH

LA, M gofne i fl CAD A2 > www.festo.com
DGST-25-10/20/3 0/40 DGST-25-50 DGST-25-80
L2% L2x= L2% L2x

e

> © 0 ¢

\\p
)
©

© o

. —
Jefl cee] el cre]  Uel e

L1 L2x

*= +0.02 mm & T E AL
= 0.1 mm & TR

Jrs 1T L1 L2 L3 L4 L5
[mm]
25 10 -
20 -
30 30 40 - 28.5 43.5
40 -
50 -
30 )

2021/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 33



/NI 5 20AUHL DGST

LAY, T RIIRSE B AL

DGST-25-100

L2

L6

L2x

©

L5

L4

CAD A% > www.festo.com

L1 L2% N
T *= £0.02 mm i i T A AL
= 0.1 mm & H T
B Tt L1 L2 13 L4 L5 L6 L7
[mm]
25 100 30 40 80 28.5 43.5 80 80




From /N 2 2R/ BT DGST

FARZH

LA, M gofne i fl CAD A2 > www.festo.com
DGST-25-125

L6x

L2x L2x

L5

L2  L2x L7x

6 & ©50 © © © © 6 ©

L 2 *= 0,02 mm i@ T2 N AL
L3x = 0.1 mm i& TR
Js 1T K1 L2 L3 L4 L5 L6 L7
[mm]
25 125 30 40 80 28.5 43.5 120 80

2021/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 35



/N & 20T DGST

FARZH

LA, ATRAFIREUMGE bl
DGST-25-150

L6x

L2x L2x

L5

L2x L2% L7%

Bt

CAD A %dE > www.festo.com

P o *= £0.02 mm & H T E AL
L3x = 0.1 mm & ] T IR
P 11# L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7
[mm]
25 150 30 40 80 28.5 43.5 120 80

36

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/10



Wi

FARZH

LB, AT RFIRSUMGE br AL
DGST-25-200

/N & 2UAUHL DGST

CAD HH2CEHE > www.festo.com

L2x

Léx

L2x

L8x

)

L5

L1x 2 *= +0.02 mm i@ T E N AL
L3k = 0.1 mm & ] FIEar
P i L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8
[mm]
25 200 30 40 80 28.5 43.5 200 80 80

2021/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

37




/NI ¥ 45 50T DGST rom

FARZH

R~F CAD A% > www.festo.com
DGST-...-P: B¢ 5 N~ Fl& s vy ' ™ HH A
L2 X2 =<1
| I N :
| = 3
i
| oo X
_ P~
LD1 min. L15
LD1 max.

| ] ©¢ ©®
LDZ min. -
JE - e
LD2 max. TR
— o FEAE YT, AN g
Joft.
s 1T D5 LD1 LD2 L15 =1 =2
@ 3R [] EiiFiid
[mm] T ] Min. Max. T Max. Min.
6 10 19 8.6
20 29 15.9 ;
30 6 11.6 8.6 20.2 13.1 39 25.9 3 1.3
40 49 35.9
50 59 45.9 0
8 10 19 9.3
20 29 13.7 ",
30 7 13.4 9.3 22.7 15.3 39 237 4 15
40 49 33.7
50 59 43.7 10.8
80 89 73.7 9.8
10 10 21 113 6.4
20 31 14.4
30 41 24.4 159
40 8 14.9 113 26.2 16.6 51 34.4 5 2
50 61 444
80 91 744 59
100 111 94.4
12 10 21 10.9
20 31 10.9
30 41 18.9 154
40 10 20.8 10.9 31.7 22.1 51 28.9 6 2.5
50 61 38.9
80 91 68.9
100 111 88.9 1.9

38 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/10



/NI 5 20AURL DGST

YN
pilis s D5 LD1 LD2 L15 =1 By
1) R[] et
[mm] Ve Min. Max. o v Max. Min.
16 10 23 12.7 17.85
20 33 12.7 20.85
30 43 20.2
23.85
40 53 30.2
50 13 21.5 12.7 34.2 22.8 63 40.2 18.85 8 3
80 93 70.2
10.8
100 113 90.2 °
125 138 115.2 0
150 163 140.2
20 10 23.2 13.1 11.5
20 33.2 13.1 21.5
. 13.1
30 43.2 3 315
40 53.2 20.3
50 63.2 30.3 27.5
1 1.1 13.1 2 2. 10 4
80 > 3 3 4 329 93.2 60.3 12.5
100 113.2 80.3
125 138.2 105.3 0
150 163.2 130.3
200 213.2 180.3
25 10 25.5 15.3 28.5
20 35.5 15.3 38.5
30 45.5 15.3
40 55.5 15.3 42.5
50 65.5 18.5
45.4 15. 60. 4 10 4
80 18 > 53 ’ 4 95.5 48.5 32.5
100 115.5 68.5 13.5
125 140.5 93.5
150 165.5 118.5 0
200 215.5 168.5




/NI 5 20AUHL DGST

FARZH

Bt

RAF CAD A% > www.festo.com
DGST-...-Y12: P RS RN 28 (o7 1 M S i
L2 X3 X1
| N
| (]
i
| ®o X
L
LD1 min. L15
LD1 max.
| 1] ©¢ @
LD2Z min. A
- E - 3=
LDZ max. s - HE
PRI ACURRS, YR R 2% vl
e
bk (i D5 LD1 LD2 L15 =1 =3
@ iR (1] itk
[mm] e TE Min. Max. BERENE Max. Min.
6 30 39 27.8 ¢
40 6 9.6 8.6 18.2 11.2 49 37.8 3 -0
50 59 47.8 0
8 30 39 222
40 49 322 14.8
14, . 24.1 16. : 2
50 ! 48 93 4 68 59 4222 10.8 4
80 89 72.2 9.8
10 30 41 24.9
40 51 34.9 13.9
50 8 143 11.3 25.6 16.1 61 44.9 5 2
80 91 74.9
5.9
100 111 94.9
12 30 41 243
40 51 343 154
50 10 15.2 10.9 26.1 16.7 61 443 ’ 6 2.5
80 91 74.3
100 111 94.3 1.9

1) WUEZ A AR AT

40

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/10



/NI 5 20AURL DGST

BARSH
pilis s D5 LD1 LD2 L15 =1 3
2 R [A] i

[mm] Ve Min. Max. o v Max. Min.

16 30 43 26.1
40 53 36.1 2385
50 63 46.1 18.85
80 13 15.5 12.7 28.2 16.9 93 76.1 1085 8 3
100 113 96.1
125 138 121.1 0
150 163 146.1

20 30 43.2 21.1
40 53.2 25.5 315
50 63.2 35.5 27.5
80 93.2 65.5 12.5
00 15 25.9 13.1 39 27.7 e 55t 10 4
125 138.2 110.5
150 163.2 135.5 0
200 213.2 185.5

25 30 45.5 25.3
40 55.5 25.3 42.5
50 65.5 33.5
80 95.5 63.5 32.5
00 18 30.4 15.3 45.7 32 o 5 e 5 10 4
125 140.5 108.5
150 165.5 133.5 0
200 215.5 183.5

1) WUEG AT A R T




/NI 5 20AUHL DGST

FARZH

Bt

TR
T 1T s | SR Ak i RS | ISR
| o |

W E1 WP

6 10 8078828 | DGST-6-10-E1A 6 10 8085105 | DGST-6-10-PA
20 8078829 | DGST-6-20-E1A 20 8085106 | DGST-6-20-PA
30 8078830 | DGST-6-30-E1A 30 8085107 | DGST-6-30-PA
40 8078831 | DGST-6-40-E1A 40 8085108 | DGST-6-40-PA
50 8078832 | DGST-6-50-E1A 50 8085109 | DGST-6-50-PA

8 10 “ 8078833 | DGST-8-10-E1A 8 10 8085110 | DGST-8-10-PA
20 % 8078834 | DGST-8-20-E1A 20 8085111 | DGST-8-20-PA
30 “ 8078835 | DGST-8-30-E1A 30 8085112 | DGST-8-30-PA
40 % 8078836 | DGST-8-40-E1A 40 8085113 | DGST-8-40-PA
50 8078837 | DGST-8-50-E1A 50 8085114 | DGST-8-50-PA
80 8078838 | DGST-8-80-E1A 80 8085115 | DGST-8-80-PA

10 10 % 8078839 | DGST-10-10-E1A 10 10 8085116 | DGST-10-10-PA
20 8078840 | DGST-10-20-E1A 20 8085117 | DGST-10-20-PA
30 8078841 | DGST-10-30-E1A 30 8085118 | DGST-10-30-PA
40 8078842 | DGST-10-40-E1A 40 8085119 | DGST-10-40-PA
50 % 8078843 | DGST-10-50-E1A 50 8085120 | DGST-10-50-PA
80 % 8078844 | DGST-10-80-E1A 80 8085121 | DGST-10-80-PA
100 s 8078845 | DGST-10-100-E1A 100 8085122 | DGST-10-100-PA

12 10 “ 8078846 | DGST-12-10-E1A 12 10 8085123 | DGST-12-10-PA
20 8078847 |DGST-12-20-E1A 20 8085124 | DGST-12-20-PA
30 8078848 | DGST-12-30-E1A 30 8085125 | DGST-12-30-PA
40 s 8078849 | DGST-12-40-E1A 40 8085126 | DGST-12-40-PA
50 s 8078850 | DGST-12-50-E1A 50 8085127 | DGST-12-50-PA
80 % 8078851 | DGST-12-80-E1A 80 8085128 | DGST-12-80-PA
100 8078852 | DGST-12-100-E1A 100 8085129 | DGST-12-100-PA

16 10 % 8078853 | DGST-16-10-E1A 16 10 8085130 | DGST-16-10-PA
20 s 8078854 | DGST-16-20-E1A 20 8085131 | DGST-16-20-PA
30 s 8078855 | DGST-16-30-E1A 30 8085132 | DGST-16-30-PA
40 s 8078856 | DGST-16-40-E1A 40 8085133 | DGST-16-40-PA
50 8078857 | DGST-16-50-E1A 50 8085134 | DGST-16-50-PA
80 8078858 | DGST-16-80-E1A 80 8085135 | DGST-16-80-PA
100 8078859 | DGST-16-100-E1A 100 8085136 | DGST-16-100-PA
125 8078860 | DGST-16-125-E1A 125 8085137 | DGST-16-125-PA
150 8078861 | DGST-16-150-E1A 150 8085138 | DGST-16-150-PA

Festo AZ.0 ™ iy il * JHH AP T ik

bAe JHH AERN L) itk

42

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/10




BAZHL

/NI 5 20AURL DGST

N34
Hikt i NeEs TS AR A% Fifi s T AR
‘ [mm] [mm] ‘

W EL Wk h P

20 10 “ 8078862 | DGST-20-10-E1A 20 10 8085139 | DGST-20-10-PA
20 “ 8078863 | DGST-20-20-E1A 20 8085140 | DGST-20-20-PA
30 “ 8078864 | DGST-20-30-E1A 30 8085141 | DGST-20-30-PA
40 “ 8078865 | DGST-20-40-E1A 40 8085142 | DGST-20-40-PA
50 “ 8078866 | DGST-20-50-E1A 50 8085143 | DGST-20-50-PA
80 “ 8078867 | DGST-20-80-E1A 80 8085144 | DGST-20-80-PA
100 “ 8078868 | DGST-20-100-E1A 100 8085145 | DGST-20-100-PA
125 8078869 | DGST-20-125-E1A 125 8085146 | DGST-20-125-PA
150 8078870 | DGST-20-150-E1A 150 8085147 | DGST-20-150-PA
200 8078871 | DGST-20-200-E1A 200 8085148 | DGST-20-200-PA

25 10 8078872 | DGST-25-10-E1A 25 10 8085149 | DGST-25-10-PA
20 8078873 | DGST-25-20-E1A 20 8085150 | DGST-25-20-PA
30 8078874 | DGST-25-30-E1A 30 8085151 | DGST-25-30-PA
40 8078875 | DGST-25-40-E1A 40 8085152 | DGST-25-40-PA
50 8078876 | DGST-25-50-E1A 50 8085153 | DGST-25-50-PA
80 8078877 | DGST-25-80-E1A 80 8085154 | DGST-25-80-PA
100 8078878 | DGST-25-100-E1A 100 8085155 | DGST-25-100-PA
125 8078879 | DGST-25-125-E1A 125 8085156 | DGST-25-125-PA
150 8078880 | DGST-25-150-E1A 150 8085157 | DGST-25-150-PA
200 8078881 | DGST-25-200-E1A 200 8085158 | DGST-25-200-PA

Festo AZ:L™ i * T AR L) b R

* HHE AR T ik



/NI 5 20AUHL DGST

FARZH

Bt

TTRER
pikis 11 155 R
‘ [mm]
WGk Y12
6 30 8085159 | DGST-6-30-Y12A
40 8085160 | DGST-6-40-Y12A
50 8085161 | DGST-6-50-Y12A
8 30 8085162 | DGST-8-30-Y12A
40 8085163 | DGST-8-40-Y12A
50 8085164 | DGST-8-50-Y12A
80 8085165 | DGST-8-80-Y12A
10 30 8085166 | DGST-10-30-Y12A
40 8085167 | DGST-10-40-Y12A
50 8085168 | DGST-10-50-Y12A
80 8085169 | DGST-10-80-Y12A
100 8085170 | DGST-10-100-Y12A
12 30 8085171 | DGST-12-30-Y12A
40 8085172 | DGST-12-40-Y12A
50 8085173 | DGST-12-50-Y12A
80 8085174 | DGST-12-80-Y12A
100 8085175 | DGST-12-100-Y12A
16 30 8085176 | DGST-16-30-Y12A
40 8085177 | DGST-16-40-Y12A
50 8085178 | DGST-16-50-Y12A
80 8085179 | DGST-16-80-Y12A
100 8085180 DGST-16-100-Y12A
125 8085181 DGST-16-125-Y12A
150 8085182 DGST-16-150-Y12A
20 30 8085183 | DGST-20-30-Y12A
40 8085184 DGST-20-40-Y12A
50 8085185 DGST-20-50-Y12A
80 8085186 DGST-20-80-Y12A
100 8085187 DGST-20-100-Y12A
125 8085188 DGST-20-125-Y12A
150 8085189 | DGST-20-150-Y12A
200 8085190 DGST-20-200-Y12A
25 30 8085191 DGST-25-30-Y12A
40 8085192 DGST-25-40-Y12A
50 8085193 | DGST-25-50-Y12A
80 8085194 | DGST-25-80-Y12A
100 8085195 DGST-25-100-Y12A
125 8085196 | DGST-25-125-Y12A
150 8085197 | DGST-25-150-Y12A
200 8085198 | DGST-25-200-Y12A

Festo A% /077 iyl il

44

* ki1
* ki1

=

P T A
BT A

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/10



TTBORI - BB R

/NI 5 20AUHL DGST

T
ke 6 8 10 12 16 20 25 Pt 115 i NARAG
N
[ SN 8073891 8073892 |8073893 [8073894 8073895 |8073896 8073897
Ik /N B UL DGST DGST
[kE [mm] |6 8 10 12 16 20 25
1THE [mm] |10 10 10 10 10 10 10
20 20 20 20 20 20 20
30 30 30 30 30 30 30
40 40 40 40 40 40 40
50 50 50 50 50 50 50
- 80 80 80 80 80 80
- - 100 100 100 100 100
- - - - 125 125 125
- - - - 150 150 150
- = - - - 200 200
ST Fifl
Rt -L
ERCDIN Sy U 2 o -P
Wy R g, AT AR AN ] -E1
P St 7 A/ 1 T A U o 1] Y12
o7 ] SR o A
FERM R G
LR A P 2] -F1A

1) Y12 (U SATREAE 30 mm PA B AL
2) FA AR5 Y12 BLKIETHZ 6, 8, 10, 20, 25 A4




/NI 5 20AUHL DGST

i+

FE$: £ DADG-AK-GS-... L5
IE S T Wy
B = RS
FEHAT: IRE W Wﬁ—‘
W B F: NBR __
WRLL: e S Iz
i Y CN O
m n L2
R RIS DGR 2 K - T s R
L1
ReF T S
T LS 1T B1 B2 B3 B4 EE H1 H2 H3 H4 H5
[mm] [mm]
6 20...50 21 4 10.5 5.5 M5 11.6 0.1 4b 5 2.9
20 3.3
8 0 5 26 6 13 6.5 M5 13.6 0.3 5.3 5.2 3
10...20 3.9
10 0100 26 6 13 6.5 M5 16.1 0.7 6.4 6.4 =
10 3.9
12 0 100 26 6 13 6.5 M5 18.4 2.6 6.4 6.4 i
RSP T S5
T LS 1T L1 12 L3 L4 L5 w1 CRCY i AN R
[mm] [mm] g]
20 53.5 21.9 17 1 4.7 8152357 | DADG-AK-G8-6-20
¢ 30 63.5 . 31.9 207 27 1 5.1 8152358 | DADG-AK-G8-6-30
40 73.5 41.9 37 1 5.4 8152359 | DADG-AK-G8-6-40
50 90.5 58.9 54 1 6 8152360 | DADG-AK-G8-6-50
20 61 23 17.4 1 8.3 8152361 | DADG-AK-G8-8-20
30 71 33 27.4 1 8.7 8152362 | DADG-AK-G8-8-30
8 40 81 10 43 23.5 37.4 1 9.2 8152363 | DADG-AK-G8-8-40
50 95 57 51.4 1 9.9 8152364 | DADG-AK-G8-8-50
80 126 88 82.4 1 113 8152365 | DADG-AK-G8-8-80
10 64 22.5 16.7 1 11 8152366 | DADG-AK-G8-10-10
20 66 24.5 18.7 1 11.2 8152367 | DADG-AK-G8-10-20
30 76 34.5 28.7 45° 1 11.6 8152368 | DADG-AK-G8-10-30
10 40 86 10 44.5 25.6 38.7 1 12.1 8152369 | DADG-AK-G8-10-40
50 9 54.5 48.7 1 12.6 8152370 | DADG-AK-G8-10-50
80 134 92.5 86.7 1 14.5 8152371 | DADG-AK-G8-10-80
100 154 112.5 106.7 1 15.5 8152372 | DADG-AK-G8-10-100
10 62 20.7 14.9 1 12.2 8152373 | DADG-AK-G8-12-10
20 72 30.7 24.9 1 12.9 8152374 | DADG-AK-G8-12-20
30 82 40.7 34.9 1 13.6 8152375 | DADG-AK-G8-12-30
12 40 92 10 50.7 25.8 44.9 1 14.2 8152376 | DADG-AK-G8-12-40
50 102 60.7 54.9 1 14.9 8152377 | DADG-AK-G8-12-50
80 132 90.7 84.9 1 16.9 8152378 | DADG-AK-G8-12-80
100 165.5 124.2 118.4 1 19.2 8152379 | DADG-AK-G8-12-100

1) L CRC, FF4 Festo FN 940070 FriifE

AR JEL T REERRE Ty SBHANACBT 4o 38 T A WA DIl (7 8 7 MR OCIE (n, “CRLHAD .

46

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/10



{RREE

/NI 5 20AURL DGST

RFRT S 8ds
T RS 17 B1 B2 B3 B4 EE H1 H2 H3 H4 H5
[mm] [mm]
10...20 3.6
16 30...100 26 6 13 7 M5 19 4 6.3 7.3 6.3
125...150 2
10...30 5.5
20 40...150 45 ? 22 13 G1/8 24.8 3.7 9.5 9.5 9.5
200 10 8.6
10...30 5
25 40...150 45 ? 22 13 G1/8 28.2 6.5 9.5 9.5 9.5
200 10 12
RTS8
TE RS 1T L1 12 L3 L4 L5 W1 CRCY gy N iR
[mm] [mm] [g]
10 63 22.5 15.5 1 12.9 8152380 | DADG-AK-G8-16-10
20 70 29.5 22.5 1 13.5 8152381 | DADG-AK-G8-16-20
30 77 36.5 25.5 29.5 1 13.8 8152382 | DADG-AK-G8-16-30
40 87 46.5 39.5 1 14.5 8152383 | DADG-AK-G8-16-40
16 50 102 10 61.5 54.5 1 15.5 8152384 | DADG-AK-G8-16-50
80 140 100.5 93.5 1 17.8 8152385 | DADG-AK-G8-16-80
100 160 120.5 205 113.5 1 19.1 8152386 | DADG-AK-G8-16-100
125 200 160.5 153.5 1 28.2 8159793 | DADG-AK-G8-16-125
150 225 185.5 178.5 1 31 8159794 | DADG-AK-G8-16-150
10/20/30 92.6 32 23.4 1 36.3 8152389 | DADG-AK-G8-20-10/30
40 102.6 42 33.4 1 37.5 8152390 | DADG-AK-G8-20-40
50 116.6 56 47.4 1 39.2 8152391 | DADG-AK-G8-20-50
% 80 161.6 5 101 37 92.4 45 1 44.7 8152392 | DADG-AK-G8-20-80
100 200.1 139.5 130.9 1 49.4 8159795 | DADG-AK-G8-20-100
125 239.6 179 170.4 1 54.2 8159796 | DADG-AK-G8-20-125
150 274.6 214 205.4 1 58.6 8159797 | DADG-AK-G8-20-150
200 338.6 278 270.1 1 80.2 8159882 | DADG-AK-G8-20-200
10/20 95.6 30.5 22.6 1 43.7 8152397 | DADG-AK-G8-25-10/20
30 101.6 36.5 28.6 1 44.8 8152398 | DADG-AK-G8-25-30
40 111.6 46.5 38.6 1 46.1 8152399 | DADG-AK-G8-25-40
50 1216 56.5 48.6 1 47.5 8152400 | DADG-AK-G8-25-50
25 80 161.6 15 96.5 40.5 88.6 1 53.4 8152401 | DADG-AK-G8-25-80
100 200.6 135.5 127.6 1 59 8159816 | DADG-AK-G8-25-100
125 239.6 174.5 166.6 1 64.7 8159817 | DADG-AK-G8-25-125
150 274.6 209.5 201.6 1 69.8 8159818 | DADG-AK-G8-25-150
200 338.6 273.5 265.5 1 87.7 8159883 | DADG-AK-G8-25-200

1) TS CRCL, 454 Festo FN 940070 HpifE
LT PR AE 1o AR AEB B W3S T T A AT DA PO R sl 0 1 35 IR e (A, CELEHD .




/NI 5 20 DGST

LRRES

TR - IR a3

| 5 S ALt GEES | s | SR
JUF DGST-...-P HAZH > Internet: dyef
M 6 o LU 1 ANE IR 1 MRS E % 8073902 | DYEF-G8-M4-Y1
g o MimESLPEGE A, R, A E R Y 8131070 | DYEF-G8-M4-Y1-F1A
@ 8 o WIS N, T D6ST.P (2 1F) s 8073903 | DVEF-G8-M5-Y1
8131071 | DYEF-G8-M5-Y1-F1A
10 “ 8073904 | DYEF-G8-M6-Y1
8131072 | DYEF-G8-M6-Y1-F1A
12 J 8073905 | DYEF-G8-M8-Y1
8131073 | DYEF-G8-M8-Y1-F1A
16 + 8073906 | DYEF-G8-M10-Y1
8131074 | DYEF-G8-M10-Y1-F1A
20 % 8073907 DYEF-G8-M12-Y1
8132355 | DYEF-G8-M12-Y1-F1A
25 “ 8073908 | DYEF-G8-M14-Y1
8132356 | DYEF-G8-M14-Y1-F1A
JT DGST-...-Y12 HARZH > Internet: dyss
6 o [UIRINE: 1 NGO R 1 MR A 8073911 | DYSS-G8-2-4-Y1F
8 o Wi EZE R, FR, A& E R % 8111383 | DYSS-G8-3-4-Y1F-G2
10 o AL SEE A, T DGST-.. Y12 2 1) H 8111384 | DYSS-G8-4-4-Y1F-G2
12 o BUATHFATRE 30 mm A DL B 8073914 | DYSS-G8-5-5-Y1F
o B RMIRE 2 ) BRI 8119983 | DYSS-G8-5-5-YIF-FIA
16 “ 8073915 | DYSS-G8-7-5-Y1F
8119984 | DYSS-G8-7-5-Y1F-F1A
20 % 8073916 | DYSS-G8-8-8-Y1F
25 % 8073917 DYSS-G8-10-10-Y1F




{RREE

/NI 5 20AURL DGST

TTBBAR
| 5 | fi 245 ] WS | SR | oo
SEALEE L E ZBH, ZBS RS > Internet: zbh
\ 6,8,10,12,16 FTAEN & o A g 5 b 189652 ZBH-5 10
20,25 189653 ZBH-12
6 JHT DB e 7 7k S R 525273 ZBS-2
8,10 189652 ZBH-5
12,16 186717 ZBH-7
20, 25 189653 ZBH-12
6,8 JHT 2 m) e /N & U 8119593 | ZBH-5-M4
10,12 186717 ZBH-7
16 150927 ZBH-9
20,25 189653 ZBH-12
B E BV HARZH > Internet: zbv
20 FH T AERCHEA S v 0k S R 548806 ZBV-12-9 10
BRI Y GRLA HARZH > Internet: grla
6 JHT 3 A 175041 GRLA-M3-QS-3 1
8,10,12, 16 H 193139 GRLA-M5-QS-6-D
20, 25 H 193145 GRLA-1/8-QS-8-D
Peddiz L Qsm HAZE > Internet: npge
'W 6 T bR AMA N U Y 8112907 | NPQE-D-M3-Q4 10
@)’ 8,10,12, 16 % 8112909 | NPQE-D-M5-Q4
20, 25 % 8112914 | NPQE-D-R18-Q6

1) RHRE

Festo AZ.00 ™ five il

* AT PGE N T i
* HHE AR T ik




/N &

LRRES

ML DGST

BRI R, MTHG .12
TTRBAE - BOlre, MT OB, mERLK

HiARZH > Internet: sdbc

FFH HLAE K E S T RIS RTY
[m] (8]
Al
W PNP, i |2 [18.5 8139723 | SDBC-MSB-1L-PU-K-2-LE
/ NPN, & TT il 1 2 18.5 8139724 | SDBC-MSB-1L-NU-K-2-LE

AL, 2.0 2 17 8139725 | SDBC-MSB-1L-ZU-K-2-LE

W PNP, i Tt [03 [10 | 8139726 [SDBC-MSB-1L-PU-K-0.3-M8
M NPN, 3 FFfiax [03 |10 | 8139727 [SDBCMSB-1L-NU-K-0.3-M8

Bl Ir %, MTHHS 16..25
TIR B - B, T TR, RGP HARZH > Internet: smt

‘ R ‘ FFCH ‘ HLE ‘ HLB I ‘ T SR

[m]
WAl
| TAETTR A, SRS | PP LA, 35 2.5 k 574335 SMT-8M-A-PS-24V-E-2,5-0F
& S, g 1k m8x1, 3% 0.3 H 574334 SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M8D
NPN HLZG, 345 2.5 “ 574338 SMT-8M-A-NS-24V-E-2,5-OF
1k msx1, 3% 0.3 % 574339 SMT-8M-A-NS-24V-E-0,3-M8D

TIRBE - R H AR ZH0 > Internet: nebu

HLEE L, ZEqm HLEE LI, A 4K RE TS SR

[m]

ELA I, M8x1, 35T Mg, TR, 3 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
W 5 S 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3

LA, M8x1, 34T g, T, 3 2.5 * 541338 NEBU-M8WS3-K-2.5-LE3
% 5 S 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
Festo 4%/ i3 ] * JH AP T A

* JHHAERN L) ik



Wi
B F

/N 5 20AUHL DGST

o7 B AR R AR
A7 P A R A AR AR NG JE A GG B R E S, SR %N
HIELE.
TIBE R - A ARy, AT TR HARZH > Intemnet: position transmitter
T |(rENE | S LT HEC HLZE I i ANGEE TSR A
FleARE] v] [mA] [m]
16..25 |0..40 0..10 |- AR BTN | ik M8x1, 4%, | 0.3 553744 SMAT-8M-U-E-0,3-M8D
%‘?) e il
i 16..25 [0..50 - 4..20 | ATACEJIREION |43k mex, 4%, 0.3 1531265 | SDAT-MHS-M50-1L-SA-E-0.3-M8
2 A il
Pz 0..80 L [Fl% 1531266 | SDAT-MHS-M80-1L-SA-E-0.3-M8
0..100 1531267 | SDAT-MHS-M100-1L-SA-E-0.3-M8
0..125 1531268 | SDAT-MHS-M125-1L-SA-E-0.3-M8
0..160 1531269 | SDAT-MHS-M160-1L-SA-E-0.3-M8
TTRE R - A Sy, AT TR HARZH > Internet: sdas
AL FE 0 YT | A LAETT L HLZE A i AN TSR A
[m]
W HT o16: R AR R AT i AONETTHN | 4k M8x1, 4%F, | 0.3 8063974 | SDAS-MHS-M40-1L-PNLK-PN-E-0.3-M8
M <28 g R T S i1 I_HE
JHF @20, 25: | 10-Link FLA, R 2.5 8063975 | SDAS-MHS-M40-1L-PNLK-PN-E-2.5-LE
<32
TTRRE - iRk HARZH > Internet: nebu
rLE O, el R T, A7 ML i AN RS2V
(m]
‘/ﬁ HA A e, M8x1, 4%t 45, T, 408 2.5 541342 NEBU-M8G4-K-2.5-LE4
/ 5 541343 | NEBU-M8G4-K-5-LE4
AU B, M8x1, 45T HLAE, T, 4s 2.5 541344 NEBU-M8W4-K-2.5-LE4
% 5 541345 | NEBU-MBW4-K-5-LE4
Festo AZ.00 ™ five il * RPN T e A&
* JH AN L) &t &

2021/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

51



	小型滑台式气缸 DGST
	主要特性
	型号代码
	外围元件一览
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸 
	订货数据

	附件

